



2011 年 8 月 11 日 毎日コミュニケーションズ

「蒼い目のサムライ」ニコラス・ペタスが語る日本のチカラとは? マイコミ新書『折れるな!~日本が教えてくれた武士の魂~』 毎日コミュニケーションズより8月23日(火)発売

株式会社 毎日コミュニケーションズ<以下、マイコミ> (本社:東京都千代田区) は、マイコミ新書『折れるな!~日本が教えてくれた武士の魂~』を8月23日(火)より発売します。

1991年の来日以来、格闘技界の第一線で活躍してきた、通称"蒼い目のサムライ"ニコラス・ペタス氏。空手に魅せられ日本への渡航を決意し、故郷のデンマークを離れ18歳で極真会館に入門、空手界の巨匠・大山倍達の最後の内弟子となった彼は、今年で来日20周年を迎えました。

本書では、日本という土地に単身で乗り込み、言葉の壁や文化の違いに戸惑いながらも、「強くなりたい」という信念を貫いて、格闘家としての道を極めたペタス氏の半生を追っていきます。そして、日本人以上に日本人らしいとも評されるペタス氏だからこそ気づくことができた、日本人が持つ「折れない心」とは何かを浮き彫りにしていきます。

K-1 の試合で足を骨折し、選手生命の危機と言われるほどの大けがを負いながら、不屈の精神力で復活した強靭な「心」と、その心の強さを形作った日本での経験、師・大山倍達の教え、極真空手で学んだ「押忍」のスピリッツ、拳を交えたライバルたちから学んだことなど、様々なエピソードが満載です。ペタス氏が感じた日本の真のチカラ「折れない心」とは何か、その答えがこの本の中に詰まっています。

<著者プロフィール>

ニコラス・ペタス (Nicholas Pettas)

1973年、デンマーク人の母とアメリカ人の父の間に生まれる。空手家・格闘家。1991年来日。極真会館総裁・大山倍達の内弟子となる。1998年より K-1 に参戦。2001年、武蔵を破り K-1 JAPAN GP 優勝。現在、格闘家としてだけでなく、俳優・タレントとしても活躍中。

<表紙イメージ>



■書 名:『折れるな!~日本が教えてくれた武士の魂~』

■著 者:ニコラス・ペタス

■定 価:872円(税込)

■体 裁:新書判 208ページ ■ISBN:978-4-8399-3999-1

■発売日:8月23日(火)

※マイコミの書籍はこちら『マイコミ ブックナビ』http://book.mycom.co.jp



『折れるな!~日本が教えてくれた武士の魂~』 出版記念セミナーの開催も決定!

第1回 8月20日(土) 15:00~16:30 第2回 9月29日(木) 19:30~21:00 ~セミナー受講者には、ペタス氏のサイン入り著書をプレゼント~

ニコラス・ペタス氏が日本での格闘家人生の中で培ってきた「折れない心の作り方」を伝授する、 『折れるな!~日本が教えてくれた武士の魂~』出版記念セミナーを開催します。実際の試合映像を 題材にしながら、ビジネスでも、実生活でも重要な「強い心を育てる方法」を参加者に指導します。 当日のセミナー受講者には、ペタス氏のサイン入り著書をプレゼントする特典付きです。

<詳細>

セミナー名: 『折れるな!~日本が教えてくれた武士の魂~』出版記念セミナー

講 演 者: ニコラス・ペタス氏

開催日時: 第1回 2011年8月20日(土) 15:00~16:30 (14:30 開場)

第2回 2011年9月29日 (木) 19:30~21:00 (19:00 開場)

開催会場: 毎日コミュニケーションズ本社「マイナビルームA」

東京都千代田区一ツ橋 1-1-1 パレスサイドビル 9階

(最寄駅) 東京メトロ東西線「竹橋駅」直通

詳しくは、http://www.mycom.co.jp/company/map/01.html

主 催: 株式会社 毎日コミュニケーションズ

参 加 費: 4,000 円 (税込) 募集人数: 150 名 (予定)

申 込 方 法: http://book.mycom.co.jp/event/np.shtml にアクセスし、専用フォームより申込み

申 込 締 切: 第1回 2011年8月18日(木)13:00(予定)

第2回 2011年8月22日(月)~9月27日(火)13:00(予定)

※定員になり次第、募集を締め切らせていただく場合があります

※セミナーの内容・終了時刻は予定のため、変更される場合がありますのでご了承ください

※セミナー中のビデオや携帯電話などによる「動画撮影」は禁止とさせていただきます

※8月20日(土)については、先着20名様をニコラス・ペタス氏が同席する懇親会(実費をご負担頂きます)にご招待します

本件および取材に関するお問い合わせ先 株式会社 毎日コミュニケーションズ 社長室 広報部 渡邉

TEL.03-6267-4155 FAX.03-6267-4050 e-mail: koho@mycom.co.jp